ACT NOW

DOCUMENT SERVICE, INC.

Digital Document Management

Dear Client:

Act Now Document Service specializes in document scanning and imaging. Founded on the
belief that document management can be handled in a cost effective manner, we’ve taken over a decade
of experience working with complex document management cases and formed Act Now to assist with
providing innovative ideas with the use of technology. Our reputation is unsurpassed in meeting and
exceeding each client’s expectations by providing time saving, easy ways to locate and view their

documents with a stroke of a key!

With our state of the art scanners, we provide “on-site” and “in-house” high speed scanning,
optical character recognition (OCR), data conversions, database design and implementation, coding,
blowbacks and various other document support services. Our scanning experts ensure that the original
documents are handled carefully and returned in the same manner in which they were received. Every

scan is visually verified to ensure the imaged files meet the clients’ specification and satisfaction.

Act Now believes in helping clients understand the scanning process by providing step-by-step
training on how to make the transition from paper to utilizing CD-ROM:s for easy access and search of

imaged documents!

As a document support company, Act Now provides each client with unsurpassed service,
quality work, dependability and loyalty. We are a company that stands by the “old fashioned” values.

The customer always comes first.

We appreciate your time and look forward to an opportunity to earn your trust and confidence.
We offer competitive prices and are available around the clock! Please feel free to call us with any

questions you might have at 949~553~8440 or email us at actnow@actnowinc.com.

Scanning / Imaging / OCR / Database Design / Data Conversion / Document Solutions
901 Dove St., Suite 190, Newport Beach, CA 92660 ~ Ph: 949-553-8440 ~ Fax: 949-553-8445

actnow(@actnowinc.com



\ COPYRIGHT® Ferrari

Societad per Azioni Esercizic Fabbriche Automobili e Corse

CATALOGO PARTI Bi
RIGAMBIO

CATALOGUE DES PIECES
DF RECHANGE

SPARE PARTS CATALOGUE

N\ ),

Ferrari - AssISTENZA TECNICA | FEBBRAIO 1982 Printed in Italy by Graphotecnics - Maransllo ~ CAT. N 230,82

v



NORME DA OSSERVARE PER LA ORDINA-
ZIONE DELLE PARTI DI RICAMBIO

Per le ordinazioni di parti di ricambio, indi-
care sempre chiaramente, oltre afla deno-
minazione del pezzo, anche il numero di di-
segno desunto dall’allegato catalogo e cita-
re i numeri di matricola del motore e del
telaio della vettura da riparare.

REGLES A OBSERVER POUR COMMANDER
DES PIECES DE RECHANGE

En cas de commande des piéces de rechan-
ge, nous vous prions de préciser toujours,
clairement, outre que la denomination de la
piéce, aussi son numero caractéristique tel
que vous les trouvez dans ce catalogue,
plus le numero du moteur.et du chassis de
la voiture a réparer.

RULES TO BE OBSERVED WHEN ORDERING
SPARE PARTS

When ordering spares, clearly indicate the
denomination of each piece, its classifica-
tion number as mentioned in the catalogue,
and also state the number of engine and
chassis of the car to be repaired.

AVVERTENZA - Le descrizioni e le illustra-
zioni fornite nella presente pubblicazione si
intendono non impegnative; percid la FER-
RARI si riserva il diritto di apportare, in
qualunque momento, senza impegnarsi di
aggiornare tempestivamente questa pubbli-
cazione, le modifiche eventuali di organi,
dettagli o forniture di accessori, che essa
ritenesse conveniente per scopo di miglio-
ramento o per qualsiasi esigenza di carat-
tere costruttivo o commerciale.

NOTE - Les descriptions et les illustrations
fournies dans la présente publication n'ont
pas force d'engagement; aussi, FERRARI se
réserve-t-il le droit d’apporter tout moment,
sans s'engager & mettre a jour cette publi-
cation en temps utile, les modifications
éventuelles d'organes, de détails ou fourni-
tures d'accessoires, qu'il jugerait opportun
en vue d’'une amélioration ou pour quelque
exigence que ce soit de caractére construc-
tif ou commercial.

NOTE - The descriptions and illustrations
included in this book are not binding; FER-
RARI reserve the right, to change at any
time, such items or components as may be
necessary to improve the functioning of
efficiency, for either constructive or com-
mercial reasons.

INDICAZIONI E ABBREVIAZIONI

Dx = Parte destra

Sx = Parte sinistra
GD = Guida destra
GS = Guida sinistra
AC = Aria condizionata
RM = Retromarcia

INDICATIONS ET ABREVIATIONS

Dx = Droite

Sx = Gauche

GD = Direction a droite
GS = Direction a gauche
AC = Air conditionné
RM = Marche arriére

INDICATIONS AND ABRIDGEMENTS

Dx = Right
Sx = Left

GD = RH.D.
GS = LHD.

AC = Air conditioning
RM = Reverse gear
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AVVERTENZE GENERALI PER LA CONSULTAZIONE
DEL CATALOGO RICAMBI

Tutti | pezzi suscettibili di essere richiesti come parti
di ricambio sono individuabili dal numerc di disegno,
dalla denominazione g dalla quantita riportati nel testo
che accompagna le illustrazioni.

Considerato che le varfanti volta a volta introdotte nella
fabbricazione portano a cambiare tali numeri, denomi-
nazione e quantita nel tempo, & necessario che i MA-
GAZZINI PARTI DI RICAMBIO seguano attentamente le
varianti comunicate pericdicamente mediante i fogli di
aggiornamento.

Tutti | pezzi indicati nel presente catalogo sono dispo-
nibili presso i magazzini dei Servizi Centrali Ricambi
Ferrari.

Tutte le ordinazioni debbono essere effettuate indican-
do oltre al numero del pezzo rilevato nel Catalogo
anche i numeri di telaio e di motore della vettura sulla
quale dovranno essere impiegati i pezzi richiesti

Le parti di ricambio che vengono montate pe: partico-
lari esigenze solo su vetture di determinati paesi, sono
contraddistinte dalla sigla internazicnale del paese di
destinazione.

TAVOLE

Illustrano le parti di ricambio elencate nel testo e sono
cosi suddivise.

1 - Tavole numerate con lettere (A.B.C. ..} sulle quali
sono efencatl i complessivi forniti a ricambio e i parti-
colari che I compongono.

2 - Tavole numerate da TAV. 1 a TAV. 100 nelle quali
sono rilevabili i singoli particolari meccanici compo-
nenti la vettura.

3 - Tavole numerate da TAY. 101 a TAV. 200 sulle quali
sono rilevabili i particolari di carrozzeria componenti la
vettura.

MODIFICHE

La FERRARI dara comunicazione (quando lo riterra ne-
cessario) delle modifiche al catalogo che percio dovra
essere tenuto costantemente aggiornato.

UTILISATION DU CATALOGUE DE PIECES
DE RECHANGE

Toutes les piéces vendables en rechange sont conte-
nues dans le présente document ol elle sont réparties
par planche précisant leur numéro de commande, leur
désignation et la quantité entrant dans chagque organe
ou élément,

Les modifications pouvant survenir en fabrication en-
trainent, chague fois, la modification de ces numéros,
désignation et guantité, aussi nous recommandons 2
tous les MAGASINS DE PIECES DE RECHANGE de
suivre trés attentivement les mises & jour gue nous
diffusons au fur et a mesure de ces modifications.
Toutes les pigces indigquées dans le présent Catalogue
sont en vente auprés des Magasins Centrales Pigces
de Rechange FERRARI.

Sur toutes les commandes mentionner, cutre ie nu-
méro de piéce relevé dans le Catalogue, le numéro de
chissis et du moteur du véhicule auguel sont destinées
les pigces demandées. Il est souhaitable d'indiguer
également l'exacte désignation, donnée dans le texte,
de la piéce intéressée

Lles piéces de rechange devant obligatoirement équip-
per ies voitures suivant les lois du pays destinataire
sont identifiées par moyen de la sigie international du
pays en question.

PLANCHES

Les planches représentent les pieces détachées figu-
rant dans le texte. Elles sont presentées de la fagon
suivante:

1 - Planches numerotées par des lettres [A.B.C. ..) ou
I'on trouve I'ensemble des groupes fournis a rechange
tout comme le piéces gui les composent.

2 - Planches 1 & 100 ou ['on trouve les piéces mécani-
ques gqui composent la voiture

3 - Planches 101 a 200 ou l'on trouve les piéces de
carrosserie gqui composent la voiture.

MODIFICATIONS

La FERRARI communiquera, a4 sa discretion, les mo-
difications apportées au catalogue qui devra 8tre mis
a2 jour en conséquence,

HOW TO CONSULT SPARE PARTS CATALOGUE

All the parts liable to be ordered as spares are iden-
tified by the part number, description and quantity
mentioned in the tables.

Since the modifications now and then introduced in
series production lead to changes in the number,
description and quantity, it is essential for THE SPARE
PARTS STORES to strictly follow the changes which
will be regulary notified with the amendment sheets.
All the items entered in this catalogue are available
at the head store of FERRARI.

All the orders for parts should state the catalogue
number and, in addition, the chassis and engine
numbers of the concerned cars. When ordering, it
is advisable to describe the part with the same
description as given in the parts catalogue.

Spare parts fitted on cars that must comply with the
laws of the Country where they are delivered to, are
marked by the nitials of the interested Country.

TABLES

They show the spare parts listed in the contents and
are arranged in this way:

1 - Tables marked with capital letters (AB.C. .)
where the assembly units supplied as spares and the
relevant single parts are listed.

2 - Tables marked from 1 up to 100 where the single
mechanic parts are shown

3 - Tables marked from 101 up to 200 where the body
parts are shown.

MODIFICATIONS

FERBRARI will notify, when necessary, any modification
which will occur to the parts catalogue: therefore it
mist be kept up to date
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Basamento

Albero motore - bielle e pistoni

Testa cilindri destra

Testa cilindri sinistra

Distribuzione - comandi

Serbatoi carburante, pompe e tubazioni
Iniezione - Ripartitore carburante e tubazioni
Prese aria e collettori

Comando acceieratore

- Impianto di scarico

- Lubrificazione - Blow-by e serbatoio olio
- Lubrificazione - Pompe e filtri olio

- Impianto raffreddamento

- Pompa acqua e tubazioni

- Frizione e comandi

- Comando disinnesto e frizione

- Rinvio comando

- Scatola cambio - Supporti e coperchi
- Scatola cambio

- Ruotismi albero primario cambio

- Ruotismi albero secondario cambio
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Comandi e cambio

Differenziale e semiassi

- Comando idraulico freni

Impianto freni

Pinze freni anteriori e posteriori

- Comando freno a mano

- Scatola guida e organi sterzo

- Comando sterzo

- Sospensione anteriore - Ammortizzatori

- Sospensione anteriore - Leve

- Sospensione posteriore - Disco freno

- Sospensione posteriore - Leve e ammortizzatori

Ruote

- Accensione motore

Generazione di corrente

Impianto condizionamento aria

Dotazione attrezzi

VARIANTI PER VETTURE GUIDA DESTRA

- Comando acceleratore

Comando disinnesto frizione

Comando idraulico freni
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Crankcase

Crankshaft - connecting rods and pistons
Cylinder head (Right)

Cylinder head (Left)

Timing system - Controls

Fuel tanks, pumps and pipes

Fuel injection system - Fuel distributors, lines
Air intakes and manifolds

Throttles control

Exhaust system

Lubrication - Blow-by and oil reservoir
Lubrication - Pumps and oil filters
Cooling system

Water pump and pipings

Clutch and controls

Clutch release control

Gear box transmission

Gear box - Mountings and covers

Gear box

Main shaft gears

Lay shaft gears
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- Gear box controls

- Differential and axle shafts

- Brake hydraulic system

- Brake system

- Calipers for front and rear brakes

Hand - brake control
Steering hox and linkage
Steering column

Front suspension - Shock absorbers

- Front suspension - Wishbones

- Rear suspension - Brake disc

- Rear suspension - Wishbones and shock absorbers
- Wheels

- Engine ignition

- Current generation

Air conditioning system

Tool - kit

VARIANTS FOR R.H.D. VERSION
Throttle control

Clutch release control

- Brake hydraulic system
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Carter de vilebrequin

Vilebrequin, bielles et pistons

Culasse de cylinder {Droite)

Culasse de cylinder {Gauche)

Distribution - Commandes

Réservoir d’essence, pompes et tuyautage d'alimentation
Injection - Doseur distributeur carburant et conduites
Prises d’air et collecteurs

Commande accélerateur

Systéme d'échappement

Lubrification - Recyclage gaz et reservoir d’huile
Lubrification - Pompes et filtres d'huile

Systéme de refroidissement

Pompe a eau et tuyautage

Embrayage et commandes

Commande de débrayage

Renvoi de boite de vitesses

Boite de vitesses - supports et couvercles

Boite de vitesses

Arbre primaire et engrenages
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Commandes de boite de vitesses

- Différentiel et demi-essieux

Commande hydrauligue des freins
Systéme de freinage

- Calipers des freins avant et arriére
- Coemmande de frein & main

Boite et timonerie de direction

- Commande de direction

Suspension avant - Amortisseurs
Suspension avant - Leviers

- Suspension arriére - Disc de frein
- Suspension arriére - Leviers et amortisseurs

Roues

- Allumage moteur

- Génération de courant

Systéme de I'air conditionné

- Jeu d'outils

VARIANTES POUR VOITURES CONDUITE A DROITE

Commande accélérateur

- Commande de débrayage
- Commande hydraulique des freins
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GOMPLESSIVI FORNITI
A RICAMBIO

ENSEMBLE DISPONIBLE EN
PIEGES DETAGHEES

SPARE ASSEMBLY UNITS
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COMPLESSIVI FORNITI A RICAMBIO

DISEGNO c:l_f'; DENOMINAZIONE NOTE DISEGNO {:iti DENOMINAZIONE NOTE
119383 Gruppo propulsore completo di frizione, 105195 1 Raccordo
cambio e differenziale. 10275001 | 2 Tappo
108149 1 Boccola
119382 Motore completo di volano, senza motori- 112016 1 Coperchio anteriore
no e coppa olio 104657 2 Heli-coil
13449721 | 5 Prigionierc
117470 Basamento completo composto di: 13516921 | 4 Prigioniero
117229 1 | Semibasamento Dx. 102770 1 Boccola
117228 1 | Semibasamento Sx.
13526070 3 | Filetto riportato 108603 Serie cuscinetti di banco normali
102687 14 | Prigioniero 100118 1 Semicuscinetic antenore Dx.
102689 8 | Prigioniero 100122 1 Semicuscinetto anteriore Sx.
102690 3 | Prigicniero 100134 10| Semicuscinetto centrale Dx. e Sx.
102691 28 | Prigioniero 100138 1 Semicuscinetto posteriore Dx.
109539 1 Prigioniero 100142 1 Semicuscinetto posteriore Sx.
11500021 | 26| Prigioniero 100146 2 Anello di rasamento
13544121 2 | Prigicnierc
13449721 12| Prigioniero 108604 Serie cuscinetti di banco 12 minorazione
13449821 2 | Prigioniero mm. 0,254
13450121 1 | Prigioniero 100119 1 Semicuscinetto anteriore Dx.
13544221 2 | Prigioniero 100123 1 Semicuscinetio anteriore Sx.
13517221 6 | Prigioniero 100135 10 | Semicuscinetto centrale Dx. e Sx.
13544021 1 { Prigioniero 100139 1 Semicuscinetto posteriore Dx.
13517421 1 Prigioniero 100143 1 Semicuscinetto posteriore Sx.
13517621 1 | Prigioniero 113984 2 Anello di rasamento
13517721 1 Prigioniero
13518221 2 | Prigioniero 108605 Serie cuscinetti di banco 22 minorazione
101139 7 | Dadoc mm.3,508
102693 15| Dado 100120 1 Semicuscinetto anteriore Dx.
11500221 3 | Prigioniero 100124 1 Semicuscinetto anteriore Sx.
12164721 12 | Dado 100136 10 | Semicuscinetto centrale Dx. e Sx.
102694 15| Rondella 100140 1 Semicuscinetto posteriore Dx.
102695 121 Rondella 100144 1 Semicuscinetto posteriore Sx.
10516871 131 Rondella 100147 2 Anello di rasamento
10517171 15| Rondella
12601371 7 Rondella 109738 Biella completa
100052 2 | Grano 109688 1 Biella e cappelio
100097 3 | Grano 107100 1 Boccota per spinotto
13516821 1 Prigioniero 100156 2 Bullone
13517021 1 | Prigioniero 104011 2 Dado
13517221 1 Prigigniero
13541321 3 | Prigioniero 108618 Serie segmenti
102692 2 | Grano 108609 1 Anello di tenuta AC cromato
102704 4 | Grano 108612 2 Anello di tenuta AC conico
108539 1 Grano 108615 1 Anello raschiaclio con molla a spirale
10329910 1 Grano
TAV. A

DATA  FEBBRAIO 1982
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COMPLESSIVI FORNITI A RICAMBIO

DISEGNO % DENOMINAZIONE . NOTE DISEGNO Qt"":é“ DENOMINAZIONE NOTE
117473 Testa cilindri Dx. completa composta di: 108332 6 Terminale pei sede candela
117297 1 Testa Dx 102735 20, Prigioniero
115468 1 Cappello 102754 8 ' Prigigniero
115469 1 Cappelio 11500321 4 Prigioniero
116445 5 Cappelio 13516821 3 Piigioniero
116446 5 Cappello 13517021 {12 Prigionieto
116447 1 Cappello 13543321 | 10 Pirigioniero
116448 i Cappello 13518121 2 Prigioniero
102857 12§ Guida vatvola 13541321 | 22 Prigioniero
102859 6 | Sede valvola scati. . 100044 22 Dado
105721 6 Sede valvola aspnazic: e 15896211 | 32 Dado
104483 1 Bocchettone 11197773 | 28 Rondella
108332 6 | Terminale peir sede cundela 12601271 | 22 Rondella
102735 207 Prigionieto 100185 4 Grano
102754 8 | Prigioniero 102704 2 Grano
11500321 6 Prigioniero 102725 30 Grano
11500521 2 Prigioniero 10300740 1 Tappo
13516821 3 | Prigioniero 103779 1 Coperchio
13517021 12| Prigioniero 102705 1 Raccordo
13543321 10| Prigioniero 10269750 | 1 Tappo
13518121 1 Prigioniero 13525770 | 1 Heli-coll
13541321 22| Prigioniero 11501021 | 4 Prigioniero
100044 22) Dado 13517421 2 Prigioniero
15896211 32| Dado
11197773 | 28] Rondella 117477 Albero distribuzione aspirazione Dx.
12601271 22{ Rondella completo composto da:
100185 4 | Grano 117319 1 Albero distribuzione
102725 32| Grano 102795 1 Innesto
10300740 1 Tappo 100279 2 Spina
104656 1 Coperchio testa Dx.
102705 1 Roccordo 117480 Albero distribuzione aspirazione Sx.
10269750 1 Tappo completo
11501021 4 | Prigioniero 117321 1 Alberc distribuzione aspirazione Sx.
108005 1 Innesto
117474 Testa cilindri Sx. completa 100279 : 1 Spina
117296 1| Testa Sx. 112547 1 Tappo
115468 1 Cappello
115469 1 | Cappelio 117478 Albero distribuzione scarico Dx.
116445 5 | Cappelio complete composto da:
116446 5 | Cappello 117320 1 Albero distribuzione scarico Dx
116447 1} Cappello 10269750 | 1 Tappo
116448 1 Cappello
102857 12| Guida valvole 117479 Adbero distribuzione scarico Sx.
102859 6 | Sede valvola scarico completo composto da:
105721 6 | Sede valvola aspirazione 117322 1 Albero distribuzione
104483 1 | Bocchettone 10269750 , 1 Tappo
i .
TAV. B

DATA  FEBBRAIO 1982




DISEGNO f:;' DENOMINAZIONE NOTE DISEGNO ‘:j: DENOMINAZIONE NOTE
117472 Carter Sx. completo composto da: 111304 Campana frizione completa
117325 1 | Carter Sx. 109338 1 Campana frizione
13449321 1 Prigiontero 102704 2 Grano
109789 1 Prolunga per sfiatatoio
117471 Carter Dx. completo composto di: 13411990 | 1 Sfiatatoio
117324 1 Carter Dx. 13544121 | 2 Prigioniero
13449321 1 Prigioniero 13543021 | 4 Prigioniero
13544021 | 8 Prigioniero
117475 Collettore aspirazione ant. Dx. completc 13544221 | 2 Prigroniero
composto di: 14326540 | 1 Tappo
116982 1 Coliettore aspirazione ant. Dx. 14326150 | 1 Tappo
102790 1 Raccordo
109460 1 Frizione da 81/2" completa
117476 Collettore aspirazione ant. Sx. completo 109461 1 Spingidisco frizione
composto di: 109463 1 Disco frizione con molle parastrappi
116983 1 | Collettore aspirazione ant. Sx. 109462 1 Disco frizione senza molle parastrappi
102790 1 Raccordo 108515 1 Anello distanziale
. 109464 1 Anello intermedio
119384 Semicorpo superiore Dx. completo 109465 3 Colonnetta filettata
116562 1 Semicorpo superiore Dx. 109466 6 Rondella distanziale
13517121 | 12 | Prigioniero 109880 3 Grano centraggio spingidisco
11500821 14 | Prigioniero
100610 1 Raccordo 107867 Cilindretto comando frizione ¢ 13/16"
113652 1 Raccordo completo
111272 1 Corpo cilindretto
119385 Semicorpo superiore Sx. compaosto di: 11271 1 Valvola di spurgo e cappuccio
116563 1 Semicorpo superiore Sx. 111273 1 Molla
13517121 | 12| Prigioniero 111274 1 Cilindretto
11500821 |14 | Prigioniero 111275 1 Anello tenuta sul cilindretio
113652 1 Raccordo 111277 1 Seeger
111276 1 Soffietto
119386 Coperchio Dx. con farfalta completo
117468 1 Coperchio Dx. con farfalla 113114 1 Coperchio campana frizione completo
13540821 2 | Prigioniero composto di:
113636 2 Raccordo 112979 1 Coperchio campana frizione
113637 1 Raccordo 10269450 | 1 Tappo
107443 2 | Boccola 10275001 | 1 Tappo
114367 1 Perno 102808 1 Coperchietto
13543321 | 4 Prigioniero
119387 Coperchio Sx. con farfalla completo 16100821 | 4 Dado
117469 } | Coperchio Dx. con farfalla 12601371 | 4 Rondela
13540821 2 | Prigioniero 109336 1 Tubetto per raccolta olio
113636 2 Raccordo
113637 1 Raccordo 108022 Supporto pedaliera completo - composto Vale per vetture con GS
107443 2 | Boccola di:
114367 i Perno 106187 1 Supporto pedaliera

} qEEE
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COMPLESSIVI FORNITI A RICAMBIO

DISEGNGC c:‘:'; DENOMINAZIONE NOTE DISEGNO ?:'; DENOMINAZIONE NOTE
106188 2 | Boccola filettata 119380 Gruppo cambio differenziale completo
11500021 4 | Prigioniero
119381 Scatola cambio completa
109418 Supporto pedaliera completo - composte Vale per vetture con G.D. 117323 1 Scatola cambio
di: 110006 1 Bussola
109291 1 Supporto pedaliera 13544221 | 1 Prigioniero
11500121 4 | Prigioniero 1397092t | 1 Prigioniero
105550 2 Heli - coil 13543821 | 2 Prigioniero
13516821 2 | Prigioniero 104561 1 Raccordo
107450 1 Coperchio laterale
111306 Corpo pompa recupero olio completo 109436 1 Coperchio coppa
109499 1 Corpo pompa recupero olio 102652 1 Coperchio faterale Dx.
102725 4 | Grano 109629 1 Coperchio lateraie Sx.
13540820 | 4 | Prigioniero 110007 1 Bussola
11500321 4 | Prigioniero 109603 1 Corpo intermedio
109717 1 Coperchio pompa olio
108419 Pompa ¢ 11/16" comando idraulico Vale per vetture con GS 104745 1 Boccola
. frizione 117790 1 Coperchio anteriore
111257 1 Corpo pompa 11500221 | 1 Prigioniero
111255 1 Tubetto 103188 1 Bussola
106625 1 | Gommino 109335 1 Boccola
111256 i Cilindretto 109339 1 Tubo passaggio olio
111258 1 Molla 13624170 | 2 Heli - coll
111259 1 Anello di tenuta 100826 2 Tappo
111260 1 CiHindretto 10270050 | 2 Tappo
111261 1 Anello di tenuta 10275001 | 1 Tappo
111268 1 Puntalino per cilindretto 104757 1 Tappo
111267 1 Anello di fermo 10269450 | 3 Tappo
111266 1 Seeger 103974 1 Tappo
111269 1 Cuffia di protezicne 14326050 | 1 Tappo
111270 1 Anello di fermo 100041 3 Grano
10839810 | 1 Grano
109420 Pompa ¢ 11716’ comando idraulico Vale per vetture con GD 13543921 | 2 Prigioniero
frizione 13543321 | 5 Prigioniero
111265 | Corpo pompa 13540921 | 6 Prigioniero
111263 1 Vaschetta 13543621 | 3 Prigionieroc
111264 1 Guarnizione 13543721 | 4 Prigioniero
111270 1 Anello di fermo 13540721 | 4 Prigiomero
111269 i Cuffia di protezione 13540921 | 4 Prigioniero
111267 1 | Seeger 13541021 |18 | Prigioniero
111266 1 Anello di fermo 13546521 | & Prigioniero
111268 1 Puntalino per cilindretto 13543521 |10 Prigioniero
111261 1 Anello di tenuta 13543321 | & Prigiontero
111260 1 Cilindretto 13970821 3 2 Prigioniero
111259 1 Anelio di tenuta 13544121 | 2 Prigioniero
TAV. D
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COMPLESSIVI FORNITI A RICAMBIO

DISEGNO ‘:‘;‘f‘; DENOMINAZIONE NOTE DISEGNO ’?:‘;‘ DENOMINAZIONE NOTE
13540820 2 Prigioniero 102806 1 Guarnizione
13543421 4 Prigioniero 103017 1 Anello
13646321 |24 | Prigionierg 103020 2 Anello
13544421 4 | Prigionigro 103021 1 Anelio
11197771 18 | Rondella 103595 4 Guarnizione
12164721 16 | Dado 103815 1 Guarnizione
16100821 |39 | Dado 104509 1 Guarnizione
10725911% 4 Dado 104513 1 Guarnizigne
15896221 18 | Dado 104549 6 Guarnizione
12601471 16 | Rondella 104558 1 Guarnizione
12601271 4 Dado 104674 1 Guarnizione
12601371 |35 | Rondella 104694 2 Guarnizione
13525870 3 Heli - coil 104747 1 Anello

111352 1 Heli - coil 104756 1 Anello
13525570 1 Helr - coil 104773 1 Guarnizione
104864 1 Anello
108848 Scatola comando cambic completa 105140 1 Anello
. composta di: 105329 2 Anello
105438 1 Scatola comando cambio 105389 4 Anello
104315 1 Coperchio inferiore 105556 3 Anello
105661 1 Anello
110016 Coppia conica completa - composta di: 106435 1 Guarnizione
110014 1 Corona R. 14/45 106436 1 Guarnizione
110013 1 Albero secondario 106437 4 Guarnizione
106709 4 Guarnizione
106917 Portamozzo completo - composto di: 106733 1 Guarnizione
1062563 i Portamozzo 106767 1 Guarnizione
10159250 3 | Tappo espansione 107633 2 Anello
13543121 6 | Prigioniero 108009 1 Anello
13525770 2 Heti - coil 108060 1 Anello
108224 1 Anello
119362 Serie guarnizioni gruppo propulsore: 108333 |12 Cappuccio
101030 2 Anello tenuta 108483 4 Guarnizione
100015 1 | Anello 109334 1 Anello
100243 12 } Paraolio 109340 1 Anello
100286 4 | Passafile 109530 2 Guarniziocne
101031 16 | Anello 109640 1 Anello
101033 1 Anello 109724 1 Anello
101615 1 Anello 110021 12 Anello
102015 4 | Guarnizione 110313 2 Guarnizione
102596 2 | Guarnizione 112020 2 Anelio
102607 2 | Guarnizione 113570 12 Anello
102699 12 | Guarnizione 113572 2 Guarnizione
102743 1 Anello 113210 4 Guarnizione
102796 1 Guarnizione 113290 1 Cappuccio
102887 1 Guarnizione 114410 1 Anello di tenuta
TAV. E
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COMPLESSIVI FORNIT! A RICAMBIO

DISEGNO 2’:; DENOMINAZIONE NOTE DISEGNO QT:-;‘ DENOMINAZIONE NOTE
116985 12| Guarnizione
117302 2 Guarnizione
117308 10| Guarnizione
117312 2 | Guarnizione
118382 2 Guarnizione
10257060 5 | Guarnizione
10260160 &6 | Guarnizione
10263460 7 Guarnizione
10264660 4 Guarnizione
10265060 1 Guarnizione
10265160 2 | Guarnizione
10298460 6 | Guarnizione
10303460 1 Guarnizione
14330260 | 44| Guarnizione
- TAV. F
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TAvoLA 11

N. Quany N. Cuan
Fig. DISEGNO poss DENOMINAZIONE NOTE Fig. DISEGNO itd DENOMINAZIONE NOTE

1 118264 1 | Tubo completo per sfiato blow-by 34 101495 1 Supporto antivibrante

2 104873 2 Manicotto 35| 12645201 1 Rondella

3 105622 6 | Fascetta 361 10519601 1 Rondelia

4 102705 2 Raccordo per sfiato  sul coper- 37| 16100811 2 Dado

chi teste 38 107978 4 Tassello elastico

5 109770 1 Tubo scarico olio testa Sx. 39 107979 4 Scodellino

6 104558 1 Guarnizione 40 107980 2 Boccola distanziale

7 104561 1 Raccordo 41 16043921 1 Vite

8 104562 2 | Tubo gomma 42 106852 4 Rondelia

9 105622 4 Fascetta 43 16100811 2 Dado

10 | 11500221 1 Prigioniero 44 106470 Rondella rasamento spess. mm 1 Di eventuale montaggio
1 106850 2 | Rondella 106471 Rondella rasamento spess. mm. 2 Di eventuale montaggio
12 | 15896221 2 Dado - 106472 Rondella rasamento spess. mm, 3 D eventuate montaggio
13 | 13525570 1 Heli - coil 45 101039 Rondella rasamento spess. mm. 1 D eventuale montaggio
14 | 10902321 1 Vite - 107338 Rondella rasamento spess. mm. 1,5 DI eventuale montaggio
15 105195 1 Raccordo sul basamento 107339 Rondella rasamento spess. mm. 2 Di eventuale montaggio
16 118229 1 Tubo 107340 Rondella rasamento spess. mm. 2,5 Di eventuale montaggio
17 | 10257060 1 | Guarnizione 107341 Rondella rasamento spess. mm. 3 Di eventuale montaggio
18 109887 1 Raccordo a 3vie - 107342 Rondelia rasamento spess mm. 3,25 D1 eventuale montaggio
19 118230 1 | Tubo colleg. 3 vie alla presa aria Dx. 461 10305171 1 Tappo scarico

20 118231 1 | Tubo colleg. 3 vie alla presa aria Sx. 47 | 10263460 1 Guarnizione

21 105622 4 Fascetta 48 109537 1 Tubo dal serbatoio alia pompa di

22 110644 1 Serbatoio ohio mandata

23 110665 1 Assieme filtro olio 49 110830 1 Tubo colleg. serbatoio olio a! tubo

24 107576 1 Termistore olio blow - by

25 109721 1 Boccola 50 12179990 2 Fascetta

26 | 10265060 1 Guarnizione 51 10451090 1 Fascetta sostegno tubo alla presa

27 118004 1 Tubo dalla pompa di recupero al aria Sx.

serbatoio 52 | 10442130 2 Fascetta sostegno tubo

28 109694 1 Bocchettone 53 102947 2 Tampone antivibrante

29 10264660 2 Guarnizione 54 15896211 2 Dado

30 109719 1 | Tappo 55 106850 2 Rondella

31 110754 1 Asta hivello olio 56 110793 1 fsolante per tubo

32 100044 1 Dado cieco 57 107003 1 Cappuccetto per termistore

33 15896211 1 Dado 58 112256 1 Raccordo
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TAVOLA 12

N. .
Fig. DISEGNO c:i‘;‘ DENOMINAZIONE NOTE F':g. DISEGNO ‘:; 1 DENOMINAZIONE NOTE
. 111306 1 Corpo pompa recupero olio completa 31 110203 1 Raccotdo
1 109499 1 Pomipa recupe o clio Col complessivo n. 111306 32| 10303460 1 Guarnizione
2 109505 2 Coperchio pompa 33 108371 1 Raccordo
3 116057 1 Ingranaggio conduttore anteriore 34| 10264660 1 Guainizione
4 117829 1 {ngranaggio esteino 35 110948 i Pistoncino
5 116058 1 ingtanaggio conduttore posteriore 36 106900 1 Molla
6 116056 2 Ingianaggio condotto 37 106238 i Distanziale
7 102309 1 Giunto di trasc.namento 38| 10264660 1 Guatnizione
8 104011 1 Dado autobloccante 39 106237 1 Tappo
9 10205620 1 Linguetta 40 | 10269850 1 Tappo
10 109510 1 Rondeila rasamento spess. mm. 1 41 110664 1 Interrutiore pressione olio
109507 1 tdem spessore mm. 1,06 42 102704 2 Girano
109508 1 Idem spessore mm. 1,04 43 117652 1 Suppotto fitn
109509 1 Idem spessore mm. .02 44 100325 2 Cartuccia pes filtro senza valvola
109511 1 Idem spessore mm. 0.98 by-pass In atternativan 111782
109512 1 ldem spessore mm. 0.96 45 100327 2 Raccordo
109513 1 Idem spessore mm. 0.94 46 106733 1 Guarn:zione
111279 1 Idem spessote mm. 1.10 47 102887 1 Guarnizione
111280 1 Idem spessore mm. 1,15 48 118000 1 Trasmettitore elettrico di pressione
- 111281 1 Idem spessore mm. 1,20 12V (0+ 12 Kg./cm?2)
1 109517 2 Rondella rasamento spess. mm. 1 49 { 10257060 1 Guarnizione
109514 2 tdem spessore mm. 1.06 50 103020 1 Anello di tenuta
109515 2 Idem spessore mm. 1.04 51 103021 3 Anello di tenuta
109516 2 Idem spessore mm. 1,02 52 | 13543921 2 Prigioniero
109518 2 Idem spessore mm. 0,98 53 | 13543521 4 Prigionieto
109519 2 {dem spessore mm. 0,96 54 | 12601371 6 Rondella
109520 2 ldem spessore mm 0,94 55 1 16100821 6 Dado
111282 2 Idem spessore mm. 1,10 56 | 13517021 1 Prigionie o
111283 2 Idem spessore mm. 1,15 57 13516821 1 Prigioniero
- 111284 2 Idem spessore mm. 1,20 58 | 13517221 1 Prigioniero
12 102725 4 | Grano 59 | 11198071 3 Rondella
13 13540820 4 Prigioniero 60 16100821 3 Dado
14 | 11500321 4 Prigioniero 61 102326 1 Coperchio pompa olio
15 | 11197771 8 Rondella 62 117658 1 Ingranaggio comando pompa
16 | 15896221 8 Dado 63 109954 1 tngranaggio conduttore
17 105556 3 | Anello di tenuta 64 109955 1 ingranaggio condotto
18 110006 2 Bussola 65 102772 1 Alberino per ingranaggio condotto
19 110007 1 Bussola 66 102771 1 Boccota
20 109532 1 Pescante anteriore 67 102770 2 Boccola
21 109534 1 Pescante posteriore 68 102900 1 Dado
22 | 13540921 6 Prigiomero 69 102901 1 Rondelta
23 11197771 6 Rondella 70 14161970 1 Spina elastica
24 15896221 6 Dado FA | 10205620 1 Linguetta
25 100332 2 Fiitro 72| 10734301 1 Copiglia
26 103944 2 Anello di tenuta 73 102032 2 Grano di centraggio
27 109530 2 | Guarnizione 74 | 16043621 4 Bullone
28 16043311 1 Bulicne 75 12601371 4 Rondella
29 | 12646700 1 Rondella piana
30 11198071 1 Rondella
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TAVOLA 13

N, : N,
Fie. DISEGNO ‘:;' DENOMINAZIONE NOTE Fig. DISEGNO ‘::; DENOMINAZIONE NOTE
1 106393 1 Termostato 40 118729 1 Tubo
2 10519601 2 Rondella tranciata 41 118728 1 Tubo
3 112884 1 Manicotto 42 101296 1 Fascetta
4 112030 1 Raccordo 43 105386 1 Tubo di mandata
5 117295 1 Collettore per mandata acqua 44 118007 1 Tubo per ritorno
6 104628 1 Fermistore a.qua 45 105622 2 Fascetta
7 104303 1 Raccordo a 3vie 46 118079 1 Manicotto
8 110066 1 Rubinetto per riscaldatore 43 105190 1 Manicotto
9 106350 1 Tubo al riscaldatore Sx. 48| 12179490 2 Fascetta
10 | 10442190 1 Fascetta 49 107002 2 Fascetta
1 16043321 1 Bullone 50 12574211 2 Dado
12 106852 1 Rondella 51 12643701 2 Rondella
13 102958 8 | Fascetta 52 101507 1 Termocontatto
14 106349 1 Tubo dal riscaldatore Dx 53 101508 1 Guarnizione
15 12179590 12 | Fascetta 54 101499 1 Tappo nourice
16 105455 2 § Manicotto 551 12574211 1 Dado
17 117307 1 Manicotto 56 | 10519401 I Rosetta
18 117303 1 Tubo 57 110093 1 Staffa fissaggic rubinetto
19 105672 6 | Fascetta Dopo esaur. vale n108785 58 110105 1 Vite
20 117875 1 Tubo a 4 vie 59 110106 2 Vite
21 112028 1 Manicotto dal termostato al 4 vie 60| 12574211 2 Dado
22 105672 2 Fascetta Dopo esaur. vale n. 108785 61 108503 1 Tubo dal motore al rubinetto
23 100622 1 Manicotto 62 106347 1 Tubo dal rubinetto al riscaldatore Dx.
24 102957 2 | Manicotto 63 106348 1 Tubo dal rubinetto at riscaldatore Sx.
25 105303 10 | Fascetta Dopo esaur.valen. 12174090 64 118299 1 Paratia per nourice
26 110277 1 Tubo dal rubetto al raccordo 3 vie 65 15632801 4 Yite
27 112032 1 Tubo 66 12642801 4 Rondella
28 107305 1 Manicotto 67 102947 1 Supporto antivibrante
29 117520 1 Radiatore 68 103549 1 Boccola antivibrante
30 101495 2 | Tampone inferiore 69 103550 2 Distanziale
31 102947 2 | Tampocne superiore 70| 10902621 2 Vite
32 16104111 4 Dado 71 12575411 4 Dado
33 10519601 a4 Rondella 72 126643701 | 8 Rondella
34 | 12574211 4 Dado autobloccante 73 113980 1 Interruttore termico
is 12643701 2 Rondella 74 117546 2 Motorino per elettroventilatore
36 117691 1 Nourice per radiatore 75 117547 2 Ventola
37 105384 2 | Tubo per mandata e uscita acqua 76 117548 2 Convogliatore
dal radiatore al motore 77 15896211 3] Dado
38 105385 7 Manicotto per antivibrazione 78| 12643701 6 Rondella
39 110926 1 Tubo sfiato 79 106850 3] Rondella elastica




TAVOLA 26

’_“' DISEGNDO [Qua DENOMINAZIONE NOTE N DISEGND || DENOMINAZIONE NOTE
Fig. titd Fig. titd
PINZE PER FRENI ANTERIORI PINZE PER FRENI POSTER{IOR!
108071 1 Pinza freno Dx. 108077 1 Pinza freno Sx.
- 108072 1 Pinza freno Sx 108078 1 Pinza freno Dx.
1 108073 4 | Pastigha di frizione 108076 4 Pastigha di frizione
2 ATE 2 Molia pressione pastighe ATE 2 Molla pressione pastiglie .
- 95691531 - Kit riparazione caliper ant. {Per 1 caliper) - 95691532 - Kit riparazione caliper post. (Per un caliper]
3 ATE 8 | Anetlo di fermo Col kit n. 95691531 3 ATE 8 Anelio protezione cilindretto Col kit n. 95691532
4 ATE 8 | Aneilo di protezione ciiindretto Col kit n. 95691531 4 ATE 8 Cilindretto
5 ATE 8 Ciiindretto 5 ATE 8 Anello tenuta sut cihindrette Col kit n. 95691532
6 ATE 8 § Anello tenuta sul cihindretto Co! kit n. 95691531 6 ATE 4 tuna pet pastighe Col kit n. 95691532
7 ATE 4§ Spina per pastighe Col kit n. 95691531 7 ATE a v alvola di spurgo
8 ATE 6 Valvota di spurgo 8 ATE 6 Cappuccio valvola di spurgo
9 ATE [3) Cappuccio valvola di spurgo 9 ATE g Anello tenuta sul distanziase
10 ATE 8 Anella tenuta sul distanziale 10 ATE 4 Distanziale
11 ATE 4 | Distanziale 11 ATE 2 Corpo esterno cilindrettl
12 ATE g Corpo esterno cilindretti 12 ATE 2 Corpo interno cihindretth
13 ATE 2 Corpo interno cilindrett: 13 ATE 4 Bullone bloccaggio corpi cilindretti
14 ATE 4 Bullone bloccaggio corpr cihindrett 14 105054 4 Piastiina
15 ATE 4 Dad per bulloni 15 101392 4 Tubo flessibiie per collegamento
16 101393 4 | Tubo flessibile collegamento pinze pinze posterior
anteriori 16 105856 4 Tubetto dalla pinza a! flessibile
17 105834 2 | Squadretta attacco tubi flessibil 17 105835 1 Sqguadretta su! portamozzo Sx.
anteriori &l fuso snodo - 105836 1 Squadretta sul portamozzo Dx.
18 105851 4 Tubetto datla pinza at flessibile 18 101412 4 Piastrina dr sicurezza
19 101412 4 | Piastrina di sicurezza 19 101413 8 Dado
20 101413 8 | Dado 20 101264 4 Bullone fissaggio pinza
21 115962 4 | Piastrina 21 101255 4 Rondella
22 103837 4 Bullone fissaggio pinza 22 108218 4 Rondella di rasamento - spessore
23 108918 4 | Rondella di rasamento - spessore mm 0,2 {d: eventuale montaggio)
mm. 0,2 {d eventuale montaggio} 1089219 4 Rondella di rasamento - spessore
108919 4 Rondella di rasamento - spessore mm. 0,3 {di eventuale montaggic}
mm 0,3 {di eventuate montaggio) 108920 4 Rondella di rasamento - spessare
108920 4 Rondella di rasamento - spessare mm. 0,5 {di eventuale montaggic}
mm 0,5 (di eventuale montaggio} 108921 4 Rondella di rasamento - spessore
108921 4 Rondella di rasamento - spessore mm. 0,6 {di eventuale montaggio)
mm 3,6 (di eventuale montaggio) 108922 4 Rondelia di rasamento - spessore
108922 4 Rondella di rasamento - spessore mm. 0,7 {di eventuale montaggio)
mm. 0.7 {d eventuale montaggio} 108023 4 Rondelia di rasamento - spessore
108923 4 Rondella di rasamento - spessore mm. 0,8 {di eventuale montaggio)
mm. 0.8 {di eventuale montaggio} 108024 4 Rondella di rasamento - spessare
108924 4 | Rondelia di rasamentgo - spessore mm. 1 {di eventuale montaggio)
mm. 1 {di eventuale montaggio)
24 101255 4 Rondelia
25 108924 2 Rondella di rasamento
N.B. - | particolarr ATE2-5-8-9-10 N.B. | particolarr ATE2-4-7-8-9 -
11-12-13-14-15-non sono forniti a 10-11-12-13-nonsono fornitra
ricambio ma con i complessivi 108071 e ricambio ma con i complessivi 108077
108072 e 108078
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TAVvOLA 27

N. Quani . Quen
Fig. DISEGNO oy DENOMINAZIONE NOTE Fig. DISEGNO poory DENOMINAZIONE NOTE
1 109661 1 Leva comando freno a manc 23 103529 3 Fascetta fissaggio fune al motore
2 16043221 3 | Bullone e al cambio
3 106852 3 Rondella 24 12574211 2 Dado
4 10512621 3 Rondella 25 105735 2 Coperchietto protezione forcellino
5 107161 1 Staffa sul motore sostegno guaina 26 101270 4 Ceppo freno
6 105949 1 Interruttore per spia 27 101275 4 Perno fissaggio molla
7 105418 1 Tirante 28 101276 4 Molla richiamo cepp
8 10734301 2 | Copiglia 29 101277 4 Molla
k] 12625201 2 Rondella 30 101279 2 Sede per vite di regolazione
10 101193 1 Leva di rinvio 31 101280 2 {eva di comando Iinterna
11 100865 1 Ghiera 32 101281 2 Leva di comando esterna
12 100853 1 Rondella 33 101282 2 Perno fiss. forcellino alla leva interna
13 101194 1 Forcellino 34 101283 2 Perno per snodo
14 101195 1 Perno 35 101284 4 Piattello per molla
15 10734301 1 Copigla 36 101285 2 Vite
16 | 10519601 1 Rondella 37 101286 2 Dado per vite di regolazione
17 101197 1 | Carrucola 38 105270 2 Forcellino comando leva interna
18 101186 1 { Perno 39 106243 2 Tassello sul portamozzo
19§ 10519601 1 Rondella 40 106242 4 Vite fissaggio tassello e appoggio
20 | 10734301 1 | Copighia ieve comando ceppl freno a mano
21 105420 1 Fune completa comando freno 41 100286 1 Passafilo
22 105419 1 Ptastrina sul reqistro
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TAVOLA 28

N. .

Fig. DISEGNO c:i:. DENOMINAZIONE NOTE FI:;_ DISEGNO ‘:;‘ DENOMINAZIONE NOTE
1 102614 1 | Complessivo scatola guida Per GD vale n. 106434 - 108584 4 Distanziale sp. 2,7 mm. Di eventuale montaggio
2 108241 2 | Supporto 12 108244 8 Gommino
3 106991 1 Leva sul fuso Dx 13 108294 4 Tubo distanziale
4 106920 1 Leva sul fuso Sx. 14 16104121 4 Dado
5 106957 2 Dado autobloccante 15 108242 4 Rondella
6 1044385 2 Rondella 16 16044321 4 Vite
7 104484 2 Chiavetta 17 108292 4 Rosetta
8 103592 2 | Assieme giunto sferico 18 13543821 4 Prigioniero
9 2 Dado _on lascatola guida 19 16104121 4 Dado
10 | 95860403 2 | Soffietto di protezione Pr. GD vale n. 95860411 20 10519601 4 Rondella
11 108293 4 1 Distanziale sp. 2,9 mm
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TAVOLA 29

N. Quany N, Cusary
Fig. DISEGNO provy DENOMINAZIONE NOTE Fig. DISEGNO ta DENOMINAZIONE NOTE
1 116603 1 | Assieme volante guida 20 10389501 2 Vite fissaggio commutatore
2 117379 1 { Tubo guida 21 12541670 2 Rondella elastica
3 108557 1 | Albero gquida 22 101106 1 Chiavetta
4 108413 1 | Aibero superiore 23 106610 2 Ghiera
5 109173 1 | Guarnizione 24 106870 1 Dado registro
6 108362 1 | Guunto cardanico In alternativa al n. 103343 25 10979421 1 Bulione fissaggio rivestimento
7 107308 1 Estensione del pignone scatola 26 106614 1 Antifurto
guida completo 27 106615 1 Bullone fissaggio antifurto
8 103371 1 Builone 28 105667 1 Fiangia articolazione sferica
9 103373 1 | Dade superiore
10 103372 1 Rondella 29 103292 1 Flangia per articolazione sferica
1M 106611 1 Supporto piantone guida antifurto inferiore
12 101104 2 | Cuscinetto In alternativa al n. 114751 30 103297 1 Sfera per articolazione
13 | 11060576 1 Anello seeger 31 103370 1 Boccola sulla sfera
14 101101 1 Rondella di rasamento - spessore 32 16104121 2 Dado
mm. 0,5 {di eventuale montaggio)} 33 10518601 2 Rondella
107488 1 Rondella di rasamento - spessore 34 103576 2 Builone
mm. 0,4 {di eventuale montaggio) 35 16104421 2 Dado
107489 1 Rondella di rasamento - spessore 36 10519601 4 Rondella
mm. 0.3 {di eventuale montaggio} 37 118123 1 Deviosgancio
107490 1 Rondella di rasamento - spessore 38 112572 1 Giunto cardanico
mm. 0,2 {di eventuale montaggio) 39 112573 2 Spina conica
15 | 11067376 1 | Anello seeger 40 112571 2 Distanziale
16 117631 1 Cannotto porta commutator: 41 12574221 2 Dado
17 111883 1 Butllone fissaggio cannotto 42 10512401 2 Rondella
18 | 12601271 1 Rondella 43 116086 1 Contenitore e clacson
19 | 12639701 1 Distanziale 44 116599 6 Vite fissaggio volante
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TAVOLA 30

N. Quan Quan)
Fig. DISEGNO prory DENOMINAZIONE NOTE Fig. DISEGNO provs DENOMINAZIONE NOTE
1 110917 2 | Molia sospensione 14 101446 2 Rondella tenuta cuscinetio
2 105223 2 Distanziale superiors per molia 15 110150 2 Riparo per anelio di tenuta
3 103264 2 Jistanziale infetoe per molla 16 101363 2 Cuscinetto interno
4 103265 2 Ammortizzatore completo di 17 115969 2 Anello di tenuta '
tampone 18 104588 2 Cuscinetto esterno
5 100809 4 | Estenbdloc per armmortizzatore 19 115972 1 Mozzo per ruota Dix.
] 114728 2 | Tampone fine corsa (non a - 115971 1 Mozzo per ruota Sx.
ricambio} 20 103208 2 Disco freno anteriore
7 10641% 2 | Bullone 21 110901 1 Protezione disco freno Dx.
8 16105121 2 | Dado - 110902 1 Protezione disco freno Sx.
9 104589 1 Fuso a snodo Dx. 22 16043821 |16 Wite fissaggio disco freno al mozzo
104590 1 Fuso a snodo Sx. 23 16100821 |16 Dado
10 103241 2 | Builone 24 106852 16 Rondelia
11 16105121 2 | Dado 25 16043221 2 Bullone fissaggio protezione disco
12 | 10724621 1 | Dado corenato Dx. 26 106852 2 Rondela
- 11638021 1 Dado coronato Sx. 27 106616 2 Rondelia
13 | 10733801 2 | Copiglia 28 107494 2 Distanziale per motla D+ eventuate montaggio
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TAVOLA 31

N. Quany N. Causan
Fig. DISEGNO povey DENOMINAZIONE NOTE Fig. DISEGNO Tith DENOMINAZIONE NOTE
1 100984 4 i Gommino per biscottine barra 107339 8 Rondeila di rasamento - spessore Di eventuale montaggio
stabilizzatrice mm. 2
2 108998 2 | Tubo distanziale 107341 38 Rondella di rasamento - spessore D1 eventuale montaggio
3 105334 4 | Rondella tenuta gommino mm. 3
4 108431 2 Biscottino per barra 107342 8 Rondella di rasamento - spessore D eventuale montaggio
5 100773 2 | Siuentbloc per biscottino mm. 3,5
6 103246 2 Distanziale per fissaggio biscotiino 20 104620 2 Forcella posteriore attacco leva
7 16105121 2 | Dado inferiore
8 103197 1 Braccio posteriore Dx. leva superiore 21 104621 2 Forcella anteriore attacco leva
. 103200 1 Bracclo posteriore Sx. leva superiore inferiore
k] 103198 1 Braccio anteriore Dx. leva superiore 22 103241 2 Bulione
. 103199 1 Braccio anteriore Sx. leva superiore 23 101445 2 Rondella
10 103201 2 | Braccio postertore leva inferiore 24 1 15972031 | 6 Bullone fissaggio giunt: sferic
11 103202 2 | Braccio anteriore leva inferiore 25 102742 4 Dado
12 111617 8 Flanblok 26 12574521 6 Dado
13 12601571 8 Rondella 27 16105121 8 Dado
13 | 16105121 2 | Dado 28 106419 8 Bullone
15 103205 2 | Distanziale per leve inferiort 29 16105121 8 Dado
16 103206 2 | Distanziale per leve superiori 30 12575821 4 Dado
17 101022 8 Piastrina registrazione chasse su 31 108745 2 Tampone tenuta barra
leva inferiore 32 104027 2 Supporto tenuta barra
18 103256 8 Piastrina registrazione chasse su 33 118278 1 Barra stabilizzatrice
leva superiore 34 12601471 4 Rondella
19 107340 8 | Rondeila di rasamento - spessore 35 11288021 4 Builone fissaggio barra
mm. 2,5 36 116280 2 Giunto sferico ieva superiore
101039 8 Rondella di rasamento - spessore Di eventuale montaggio 37 114462 2 Giunto sferico leva infertore
mm. 1
107338 8 | Rondella di rasamento - spessore D1 eventuale montaggio

mm. 1.5
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TAVOLA 32

N.| pisegno |uan DENOMINAZIONE NOTE »* | DISEGNO |[Ouen DENOMINAZIONE NOTE
Fig. titd Fig. titd

. 106917 P Portamozzo completo 13 101216 2 Riparo per anello di tenuta

1 106253 2 Portamozzo posteriore Col complessivo n 106917 14 102289 1 Ghiera fissaggio flangia sul mozzo Dx.
2 101540 2 | Flangia tenuta cuscinetto - 102290 1 Ghiera fissaggo flangia sul mozzo Sx.
3 103117 2 Coperchietto para - acgqua 15 101220 2 Cuscinetito interno

4 13524570 4 Heli-coil sul portamozzo 16 101221 | 2 Cuscinettio esteino

5 106852 12 | Rondella 17 103646 1 Albero per mozzo ruota Dx.

6 11061575 2 Anello seeget - 103647 1 Albelo per mozzo ruota 5x

7 13543121 12t Prigioniero fissaggio flangia 18 104604 2 Flangia attacco semiasse

8 16100821 12 | Dado 19 105511 2 Rondetla tenuta flangia

9 103120 1 Mozzo per ruocta Dx. 20 10734801 2 Copigha

- 103119 1 tozzo per ructa 5x. 21 101260 2 Dhsco freno posteriore

10 101212 2 Distanziale fra mozzo e cuscinetto 22 101265 16 Bullone fissaggio disco al mozzo

11 101213 2 Rondella 23 101267 8 Piastisna di sicurezza

12 101223 1 Dado coronato Dx. 24 10152250 B Tappo di espansione

10723021 1 Dado coionato 5x
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TAVOLA 33

N. Cusany N. Quany
Fig. DISEGNO |“U% DENOMINAZIONE NOTE Fig. DISEGNO wita DENOMINAZIONE NOTE
1 108666 2 | Biscottino per barra stabilizzatrice 21 106423 4 Bullone fissaggio leve superiori
2 105436 2 Silentbloc per biscottino alle forcelle sul telaio
3 100984 4 Gommine per biscottino 22 105433 4 Rondella rasamento distanziale
4 103264 4 | Distanziale inferiore leva inferiore - spessore mm. 0,3
5 103263 4 Distanziale supertore 105434 4 Rondella rasamento distanziale
6 110918 4 Molia per sospensione leva inferiore - spessore mm, 0,5
7 105668 4 Rondella tenuta gommino fissaggio 105435 4 Rondella rasamento distanziale
barra leva inferiocre - spessore mm. 0,7
B 102742 2 Dado 23 12601571 4 Rondella
9 105669 2 | Tubo distanziale 24 105929 4 Rondella rasamento distanziale
10 103130 4 | Braccio per leva superiore leva superiore - spessore mm. 0,3
11 103132 4 | Braccio per leva inferiore 105930 4 Rondella rasamento distanziale
12 103135 2 | Distanziale per leva superiore leva superiore - spessare mm. 0,5
13 103136 2 Distanziale per leva inferiore 105931 4 Rondella rasamento distanziale
14 103138 4 Forcella inferiore attacco leva leva superiore - spessore mm. 0,7
al telaio 25 16105121 4 Dado
15 107340 8 | Rondella di rasamento - spessore 26 12575821 8 Dado
mm. 2.5 27 161056121 4 Dado
101039 8 Rondella di rasamento - spessore Di eventuale montaggio 28 101040 4 Dado
mm. 1 29 110921 4 Ammortizzatore
107338 8 Rondella di rasamento - spessore Di eventuale montagaio 30 106419 4 Bullone
mm. 1,5 31 100809 4 Estendbloc supporto superiore
107339 8 1 Rondella di rasamento - spessore Di eventuale montaggio 32 100810 4 Estendbloc supporto infericre
mm. 2 33 118276 2 Tampone tenuta barra
107341 8 | Rondeila di rasamento - spessore Di eventuale montaggio 34 104027 2 Supporto per barra
mm. 3 35 103193 8 Rondella distanziale
107342 8 Rondella di rasamento - spessore Di eventuale montaggio 36 118275 1 Barra stabilizzatrice
mm. 3,25 37 16105121 4 Dado
16 101091 8 { Boccola attacco leve al telaio 38 12575821 4 Dado
17 111616 8 | Boccola attacco leve al portamozzo 39 12601471 4 Rondella
18 100793 2 | Bullone fissaggio leva superiore 40 11288021 4 Bullone fissaggio barra
al portamozzg a1 106616 4 Rondella
19 103172 2 | Bullone fissaggio leva inferiore 42 10520121 4 Rondella
al portamozzo 43 102742 4 Dado
20 106422 4 Bullone fissaggio leve infericr 44 107493 4 Tampone per ammaortizzatore
alle forcelle 45 107494 4 Distanziale Di eventuale montaggio
46 12601571 4 Rondella
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TAVOLA 34

N. Quary N. Guany
Fig. DISEGNO o DENOMINAZIONE NOTE Fig. DISEGNO Tita DENOMINAZIONE NOTE
1 119382 2 | Cerchio per tuota anteriore 180 TR 415 3 105305 1 Cerchio 3 Y:a" Bx19" per ruota
119393 2 1 Cerchio per tuota posterice 210 TR 415 di scorta
2 110524 2 | Dado a gallettoni per ructa fusa Non vale per 4 116135 4 Prneumatico Michelin
lato Dx. A-D-F-DK-B-NL-L 240/55 VR 415 TRX
110525 2 Dado a galletton per ruoia fusa MNan vale per 5 105069 5 Walvola tubeiess
lato 5x A-D-F-DK-B-NL-L 6 105310 1 Prneumatico per tuota di scorta
110526 2 | Dado ottagonale Dx Vale pet MICHELIN 105 R 19x tubeless
A-D-F-DK-B-NL-L 7 108851 Contrappeso gi. 10 per 1uota
110527 2 | Dado ottagonale Sx. Vale pet
A-D-F-DK-B-NL-L
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TAvOLA 35

N.| pisegNo |Quenm DENOMINAZIONE NOTE -* | DISEGNO |Qun DENOMINAZIONE NOTE
Fig. titd Fig. titd

1 118111 1 Distributore di accensione 14 103755 1 Fascetta tenuta cavi

ad impulsori - Marelll S 158 D 15 118598 1 Cavo collegamento bobina spinterogenu

2 100284 13 | Cappuccio di protezione 16 100015 1 Anello toroidale

3 107992 1 Supporto distributore 17 105580 12 Candela di accensione

4 103815 1 Guarnizione CHAMPION N 63Y

5 95300313 1 Spazzola distributrice 18 117876 1 Assieme cavi accensione dal

6 95300048 1 Calotta distributore distributore alle candele - {ato Sx

7 Marelli 1 Carboncine con molla {non a ricambio) 19 117877 1 Assieme cavi accensione dal

8 109357 12 | Piolunga per ravi in alternativa al n. 107309 distributore alle candele - lato Dx.

9 16043921 1 Vite 20 114902 1 Fascia per schermatura antidisturb

10 | 10519601 1 Rondella radio

11| 11198071 1 Rondelia 21 15896211 3 Dado

12 108009 1 Anello di tenuta 22 12601271 3 Rondella

13 108333 12 | Cappuccio protezione candele 23 118112 1 Centralina di accensione elettronica
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TAVOLA 36

N, Cusan N. Cuan

Fig. DISEGNO pooy DENOMINAZIONE NOTE Fig. DISEGNO oy DENOMINAZIONE NOTE
1 107396 1 Regaolatoie di tensione 26 12575621 2 Dado

2 111680 2 Generatore 27 105452 1 Bobina d'accenstone

3 10111 2 Yentola 28 16104111 2 Dado

4 114305 2 Rondeltla di spallamento 29 12646701 2 Rondella

5 107003 2 | Coprimorsetto 30 12056286 1 Cappuccio di protezione

6 106760 1 Staffa per generatore Sx. 31 118598 1 Cavo collegamento bobina
7 106759 1 Bistanziale distributore

8 15970921 2 Bullone 32 105686 1 Batteria

9 12646801 3 Rondella 33 105692 1 Telaietto di fermo batteria
10 | ¥2575611 2 Dado 34 105694 2 Nastro sollevamento batteria
11 117316 1 Staffa per generatore Dix. 35 10101140 2 Dado a galietto

12 117315 1 Supporto generatore Dx. 36 16100811 i Dado

13 106426 2 Rondella 3z 10516670 1 Rondella

14 15541821 1 Bullone 38 113991 1 Motorino d'avviamento

15 | 15541921 1 Builone 39 113990 1 Cappuccio di protezione
16 16105011 2 Dado 40 12170690 1 Anelio di fetmo

17 | 16233331 2 | Bullone 41 104189 3 Bullone

18 1 16232831 1 Bullone 42 11198071 3 Rondelia

19 10519621 3 Rondella 43 10519621 2 Rondella

20 106852 3 Rondella spacoats 44 50116805 1 Cavi collegamento batteria
21 117311 3 Rondella 45 50116706 1 Cavo massa batteria

22 117314 1 Cinghia generatore Dx. 46 105902 1 Staffa

23 102918 1 Cinghia genuratone Sx. a7 100289 1 Staffa

24 111278 2 | Puleggia 48 100286 2 Passafilo

25 | 12646801 2 | Rondella 49 106762 1 Supporto generatore Sx.
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TAvOLA 37

N.| pisegno [ DENOMINAZIONE NOTE M- | DisEgNO [y DENOMINAZIONE NOTE
Fig. titd Fig. titd

1 106607 1 Compressore 30 114710 1 Motorino elettroventilatore
2 104529 1 | Supporto compressore 31 16104411 2 Dado

3 100562 3 | Bullone 32| 10519621 | 2 Rondella

4 | 11198371 3 | Rondella conica 33 ] 60840800 | 1 Condensatore

5 103024 2 | Rondella 34 1 10902121 | 4 Vite

6 | 11360221 i | Bullone 35 | 11197773 | 4 Rondella

7 10517171 1 | Rondella 36 12643701 4 Rondella

8 | 15970921 | 2 | Bullone 37 109819 1 Termostato tarato

9 16516871 2 | Rondella 38 101990 1 Commutatore

10 105391 2 | Rondella 39 105907 1 Pomello regolatore termostato
1 105246 1 Puleggia con frizione comando 40 105908 1 Pomello per commutatore

compressore 41 109820 1 Piastrina indice comandi

12 105317 1 Cinghia comando compressore 42 105911 2 Dado

13 118011 1 Tubo da depuratore a condensatore 43 107144 2 Rondella

14 118012 1 | Tubo da evaporatore a depuratore Per GD valen. 118015 44 107142 1 Resistenza per commutatore
15 118013 1 Tubo da compressore ad evaporatore Per GD valen. 118016 45 10902121 1 Vite

186 118014 1 Tubo da condensatore a compressore 46 12574211 1 Dado

17 106710 1 Tubo scarico condensa a7 114711 1 Ventola a 4 pale

18 106644 1 | Valvola di espansione 48 | 10794011 | 2 Dado

50330208 1 | Gruppo condizionatore Per GD vale n. 50344100 49 10615273 2 Rondelia dentata

19 109931 1 | Evaporatore Con complessivo n 50330208 50 114712 1 Convogliatore per elettroventilatore
- 110962 1 | Evaporatore Con complessivo n. 50344100 51 15896211 5 Dado

20 109039 1 Gruppo ventilatore 52 14569480 1 Molletta

21 106646 1 Raccordo per pressostato 53 17668901 3 Vite

22 100460 1 Pressostato di massima 54 107216 1 Anello

23 106498 1 Supporto pressostato di massima 55 105905 1 Fascetta per bulbo

24 | 15896211 2 | Dado 56 106850 6 Rondelia elastica

25 | 12601278 | 2 [ Rondella 57 | 12643701 i 6 Rondella piana

26 106647 1 | Depuratore 58 103549 3 Gommino antivibrante

27 105899 1 | Staffa fiss. depuratore 59 | 12179190 |1 Fascetta

28 | 10903221 1 § Bullone 60 103550 3 Distanziale

29 12574211 1 Dado
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TAVOLA 38

N. Quan N. Chueny
Fig. DISEGNO oy DENOMINAZIONE NOTE Fig. DISEGNO Tt DENOMINAZIONE NOTE
119472 Contenitore attrezzi di scorta 101523 1 Lampadada 12V -5/21W
completo 101524 1 Lampada da 12V - 5W
1 119445 1 | Contenitore in pelle {colore interno 101525 1 Lampada da 12V - 3W
vettura) 101527 1 Lampada per fart allo jodio
2 106876 1 Contenitore attrezzi 12V - 55W
3 101514 8 | Chiavi piatte da 8 a 22 mm. 109879 1 Lampada da 12V - 60/55W Per F vale n. 109555
4 101515 1 Pinza universaie da 180 mm. 10858090 2 Fusibili da 8 Amp.
5 101516 1 Cacciavite per viti ad ntaglio - 11048990 2 Fusibili da 16 Amp.
da 120 mm. 14 106530 1 Martinetto scilevamento vettura
6 101517 1 Cacciavite per viti ad intaglio tipo 232 F
da 150 mm. *MNon a ricambio 15 106531 1 Chiave a bussola per avviamento
7 101518 1 Cacciavite tipo PHILIPS per vit) a mano martinetto
finoao 4 mm. 16 106532 1 Chiave a cricchetto
8 101519 1 Cacciavite tipo PHILIPS per viti 17 105974 1 Triangolo di segnalazione Noen a ricambio
daop5S5ag 9 mm 18 105975 1 Mazzuole di piombeo da gr. 2.300
g9 100521 1 Chiave per filtro olio 19 105966 1 Chiave per candela
10 100520 1 Chiave a tubo 20 102918 1 Cinghia comando alternatore Sx.
1 105580 2 | Candela di accensione GATES POLIFLEX 7M - 850
CHAMPION N 63Y 21 105317 1 Cinghia comando compressore
119473 1 { Trousse in finta pelle nera GATES POLIFLEX 11M - 775
contenente attrezzi di emergenza 22 111139 1 Chiave per dado ottagonale Serve per
composta di: A-D-F-B-NL-L
12 105978 1 Contenitore 23 117314 1 Cinghia comando alternatore
13 118545 1 Contenitore lampada e fusibili Dx. GATES POLIFLEX 7M - 1090
- 101522 1 Lampada da 12V - 21W 24 119047 1 Gancio di traino

N.B. Il complessivon. 119472 é com-
posto dai particolan 1-2-3-4-5-6
7-8-9-10-11

Il complessivo n. 119473 é composto
dal particolarn

12-13-14-15-16-17-18-19-20

21-22-23-24 -




